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46ª SESSÃO 
29ª Sessão Ordinária 

 
 
      Ata n.º 46/2018 – Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito (10-09-2018), 
as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado do 

Paraná, em sua Quadragésima Sexta Sessão e Vigésima Nona Sessão Ordinária. Com a presença de 
nove vereadores e Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a 
Leitura do texto bíblico (Lucas 6, Versículo 6-11) realizado pelo vereador Odair José Bovo.                        
No EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes matérias: Ata nº. 45/2018 – foi colocada em 
Discussão e Aprovação e aprovada por unanimidade; Oficio n. 294/2018 – Autoria do Poder Executivo. 
Respostas as indicações 01, 018, 19, 20 e 21/2018; PROJETO DE LEI n.º869/2018. Autoria do Poder 

Executivo. Autoriza Credito adicional suplementar na importância de até 22.500,00 (vinte e dois mil e 

quinhentos reais); PROJETO DE LEI n.º871/2018. Autoria do Poder Executivo. Autoriza o Chefe do 
Poder Executivo do Município de Lidianópolis, a firmar Contrato de Cessão de Uso com a Patrulha 
Ambiental do Rio Ivai – PARI, neste município de Lidianopolis-Pr e da outras providencias. No 
EXPEDIENTE, fez uso da palavra os vereadores: DORIVAL CAETANI. Aqui tem um Projeto de Lei n.º 
871/2018 que ele ficou para colocar na pauta de hoje, como faltavam assinatura de comissão da 
Rosana e do Antônio Maciel Filho, ele ficou em dúvida e não colocamos, mas a maioria dos vereadores 
está ciente do projeto de lei que autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal de Lidianópolis firmar 

contrato de concessão de uso com a Patrulha ambiental do Rio Ivaí município do Município de 
Lidianópolis e da outras providência. É uma camioneta que vai ser colocado à disposição dos 
pescadores. Então, vamos votar esse projeto também que faltavam assinatura por isso não foi colocado 
em sessão, a vereadora Luciana já assinou ele, está tudo de acordo, vamos votar ele na primeira para 
não ficar muito atrasado. Todos concordam? Ok. Então pode ler a súmula dele e colocamos ele em 
votação, a primeira votação. Na ORDEM DO DIA, foram apresentadas as seguintes matérias para 

discussão: PROJETO DE LEI n.º869/2018. Autoria do Poder Executivo. Autoriza Credito adicional 
suplementar na importância de até 22.500,00 (vinte e dois mil e quinhentos reais)- foi colocado em 
segunda discussão e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º871/2018. Autoria do Poder 
Executivo. Autoriza o Chefe do Poder Executivo do Município de Lidianópolis, a firmar Contrato de 
Cessão de Uso com a Patrulha Ambiental do Rio Ivai – PARI, neste município de Lidianopolis-Pr e da 
outras providencias - Foi colocado em primeira discussão e aprovado por unanimidade. Nas 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram uso da palavra: DORIVAL CAETANI. Só para todos os vereadores 

tomarem ciência, o Ministério Público está recomendando algumas cobranças nossa para nós estarmos 
a parte de licitação, para nós estar a par de várias situação, não é questão de querer de repente fazer 
política em cima de um prefeito, ele quer que nós estejamos junto com a administração, está aí para 
todos vereador ver, se quiser ver e tomar ciência, está recomendando cada dia mais e esses 
documentos tem que passar para vocês, não tem que ficar dentro da gaveta do presidente, se vocês 
quiser ver está ali na disposição para cada vereador e tem que ser lida, tem que ser protocolada, tem 
que ser colocado na cabeça de cada vereador para analisar para ver porque se não amanhã chegar a 

cobrar a gente já sabe o que que o promotor mandou para nós. Então vai responder, tudo aqui vai ser 
respondido, vai ser analisado um por um, responder o promotor porque se não vem multa, vem a coisa, 
vem ligando, daqui uns tempo não compensa mais ser administrador público não, eu já levei a ameaça 
de uma multa de quase 50 mil, graças a Deus eu consegui me defender, por enquanto, não sei se estou 
devendo, a câmara tem que saber. Então, acho que é ruim para o Adauto, é ruim para mim, é ruim 
para nós, é ruim a gente, não é fácil a gente tá porque hoje o Ministério Público ele quer legislar, ele 

quer ser mais que nós aqui no município, fiscalizar, vem em cima de nós e vem arrebentando, vereador 
quase não tem autonomia na mão no promotor, complicado. Então, vou fazendo meu papel colocando à 
disposição de todos vocês, não é para a vingança, mas para todo mundo ficar sabendo o que acontece 
no município nosso, não só no nosso, mas todos porque todos os municípios estão sendo cobrado, 
todas as câmaras, todos as prefeituras, não é fácil não, a gente talvez sentar numa cadeira dessa aqui 
e amanhã tem que bloquear um bem da gente para poder pagar uma vírgula que você esqueceu de 
colocar no portal igual aconteceu comigo. ANDERSON CLEITON ALVES. Boa noite presidente, boa noite 

aos vereadores, secretário, nosso jurídico, boa noite a vocês que estão aqui presente, meu boa noite. 
Estou vendo meu amigo kasturi lá do Porto Ubá, várias pessoas do Porto Ubá, no decorrer dessas férias 

minhas que tirei na saúde como farmacêutico, eu peguei 30 dias de férias, então as pessoas do Porto 
Ubá, eu não estou dizendo que o senhor Kasturi não, que até nem ele veio me perguntar, mas é porque 
falei aqui do Porto e tudo e aonde o senhor estando aqui também às vezes é bom saber. Eu peguei as 
férias com 30 dias e no eu pegar as férias, o secretário trouxe o Fabiano de lá para cá, para cobrir as 
minhas férias na parte da manhã farmacêutica e trouxe, passou o Samuel também à tarde e o Samuel 

à noite porque o meu turno ali é de manhã e de noite e nisso ficou fechado a farmácia do Porto Ubá 
durante esses 30 dias, então quer dizer, foram várias pessoas vindo, até vindo falar comigo e me 
perguntar o porquê disso e então quer dizer, às vezes até àquela situação de que como que eu vou 
fazer uma situação dessa de fechar a farmácia para trazer o Fabiano para cá, não, eu nem sequer fiquei 
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sabendo, não me comunicou nada que era o Fabiano que iria vir aqui para ficar no meu lugar, até 
mesmo poderia na parte da manhã ficar sem o farmacêutico, ficar ali só com atendente, a Dinalva que 
também temos o nosso outro estagiário, poderia se fazer de manhã os dois à tarde no período da tarde 
o Samuel e tocaria sem precisar fechar a farmácia do Porto Ubá, se viesse perguntar para mim a minha 
ideia seria essa. Então, eu não sabia de nada, tomaram essa decisão para que ele viesse para cá para 
Lidianópolis e fechasse o Porto Ubá, também não concordo, Porto Ubá não tem farmácia, Porto Ubá não 

tem para onde recorrer, temos o médico que só vai uma vez por semana lá, então é difícil o acesso ao 
medicamento para o Porto, mas também tinha o nosso motorista, né Isabel, que vinha, pegava os 
medicamentos e levavam, mas só para dizer, deixar claro que eu não sabia de nada disso que iriam 
fechar a farmácia e que iriam trazer ele para cá e na minha ideia se chegassem, se sentassem para a 
gente conversar, mas não senta, não fala e só toma as decisões, fecharam-se a farmácia do Porto Ubá 
para deixar os dois farmacêuticos aqui para cumprir o meu horário. Outra coisa presidente, até o 

senhor leu sobre os medicamentos que a promotoria pede, até nem vi, eu não consegui também ler o 

dia que mandou aqui, até ficou de vim ver, ficou meio vago, ele pede para que, para que a gente veja e 
peça alguma coisa para o Executivo, porque ali só na primeira ali eles, eu não entendi direito, é para a 
gente ir atrás, a gente perguntar, porque aqui pediu aí os acolhimentos de medicamentos e o controle 
externo. É que aqui em Lidianópolis, em nosso Município foi feito uma licitação pela saúde de 
medicamentos de A a Z, foi aonde surgiu que disseram até, aqui mesmo aqui junto com a gente, e que 
também andaram citando lá que houve denúncias que tiveram que parar, não houve denúncia 
nenhuma, aí está dizendo como o próprio presidente disse que em vários municípios até mesmo estão 

pedindo e foram cortadas essa licitação de a a z, o porque a licitação de a a z é uma licitação que no 
meu parecer ela não estava certa mesmo, desde o início falei e o que que aconteceu, a promotoria até 
mesmo eu acho que a GEPATRIA que o Odair falou já hoje, eles ficam em acompanhamento com os 
municípios e o que que acharam melhor o município fazer, encerrar a licitação, porque a licitação ela 
estava tocando errada. Então quer dizer, é melhor parar com a licitação do que continuar o erro, 
persistir o erro, e foi aonde surgiu até dentro do município que houve denúncias, foi onde eu fui e 

perguntei até mesmo, né José Antônio, na época para o José Antônio, não é ele que tinha falado nada 
de denúncia, eu fui porque lá para mim ver se tinha alguma denúncia, perguntei para o Cido, perguntei 
para várias pessoas. Então, não ouve essa denúncia, agora o que está pedindo é que nessa licitação era 
para se fazer o quê em cima dessa licitação que é para gente ver os acolhimentos dos medicamentos 
que era para se ver os valores se estavam certos, validade e prazo de entrega e tudo isso que eles 
querem que a gente, como vereador acompanha e daí é onde a gente cita e fala que se a gente for 
procurar ver, vai se falar que é contra, está pegando no pé que nem o Val falou que é delicado, se o 

ministério público está pedindo isso para gente, para a gente se orientar, para a gente verificar e ver, é 
uma coisa que não é à toa, uma hora vem, uma hora vai pressionar nós aqui da câmara perguntando o 
que que nós estamos fazendo em cima disso. Então, até mesmo, presidente, deixo falado que eu 
gostaria sim, se você for aí dia 17 para me chamar e falar que eu vou junto lá, eu vou nessa reunião 
junto, tá bom. Obrigado. DORIVAL CAETANI. Eu vou pedir para o secretário deixar no grupo o convite a 
todos os vereadores que puder ir lá é bom, porque a câmara também representada lá, é muito 
importante para poder trabalhar de forma correta depois. ISABEL LOURENÇO OLIVEIRA. Vereadores, 

vereadoras aqui presente, secretários, nosso secretário Beramar, o jurídico, boa noite a secretária da 
Assistência Social. Muito obrigado Lúcia pelo seu trabalho, pelo seu desenvolvimento aí belíssimo que 
você faz, está de parabéns como todos os secretários. A respeito aqui nosso amigo o vereador 
Anderson, disse a respeito do farmacêutico, é uma situação delicada mesmo nem fechar o posto do 
Porto Ubá, mas por outro lado, nós tinha o Samuel que ele é contratado por 20 horas, a qual ele foi 
designado a atender Lidianópolis, quanto ao Fabiano, foi preciso ser transferido para cá para atender 

aqui, mas o secretário e o prefeito deixou sustentação para que essas pessoas fossem trazidas até 
Lidianópolis para estarem pegando suas medicação e enfim, foi dado suporte através dos carros da 
saúde por motivo de não ter como contratar um novo farmacêutico devido o nosso índice que está alto, 
então, esse foi o motivo a qual 30 dias se passou, a partir de agora já volta tudo ao normal. Eu quero 
também agradecer aqui a resposta do executivo sobre as indicações, então muito obrigado ao 
executivo, ao prefeito, ao vice-prefeito por nos mandar a resposta. Quero deixar aqui também 
afirmando o convite da caminhada que acontecerá dia 16, a qual a equipe da saúde vai estar lá também 

prestando serviço, inclusive os enfermeiros, os técnicos vão estar lá também ajudando e atendendo o 
povo. Eu quero agradecer também ao secretário, a qual vem prestando o serviço brilhante, tanto da 

agricultura quanto do urbanismo, quanto do rodoviário, eu estive lá na Nossa Senhora de Fátima vendo 
as estradas lá a qual o Daniel ordena lá, um trabalho excelente, o Osvaldo lá também como funcionário 
excelente fazendo aquelas estradas que estão ficando perfeitas, então a gente tem mais é que 
agradecer essas pessoas por estarem a frente. Também quero agradecer aqui a presença do seu João 
Ronque, do nosso companheiro aqui o Castorino que sempre está nos dando apoio e conversando e 

trazendo as notícias, né Castorino, muito obrigado. Eu quero fazer um comentário aqui, a qual o senhor 
Dirceu da Vila 2, ele pediu que aqui na feira que tivesse assim uma barraquinha de som, Luciana, 
porque enquanto eles estão ali na feira trabalhando, então, bastante pessoa gosta de música, até 
mesmo de dançar, então ele veio pedir isso, sugerir se seria possível até montar essa barraquinha onde 
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tivesse um som, uma determinada a hora para que as pessoas também se divertir ali e participasse da 
feira e tudo. Então, ele pediu para que eu falasse isso aqui hoje tá. E é isso que eu tinha para falar, 
muito obrigado. LUCIANA DE JESUS MAIA. Boa noite a todos que compõem a mesa, boa noite 
Casagrande, José Antônio, João, a Lúcia, seu Casturino, sejam todos bem vindos a nossa casa de leis. 
Eu não sei se todos viram, mas ali no pátio da prefeitura tem um carro ali zero, Onix, que é uma 
emenda à qual foi pedido em 2016 para a Senadora Gleisi e a qual chegou acho que no nosso caixa 

chegou acho que em maio, né Zé, por aí e veio uma emenda engessada, igual a gente sempre diz 
tabelada e agora esse carro veio para saúde, vai beneficiar a Secretaria de Saúde do nosso município, é 
uma emenda da nossa Senadora Gleise que encaminhou para o nosso município, eu quero trazer ao 
conhecimento da nossa comunidade o trabalho feito pela Senadora no nosso município. Ficou para trás, 
o presidente, o projeto 870, então é bom que os vereadores no decorrer da semana desse uma 
verificada, porque é através desse projeto que nós vamos tirar o recurso para pintar a quadra de 

esporte ali abaixo da Maria José e já preparar o kit, sabemos nós que nós temos que iniciar o ano com 

esse kit do departamento da educação, a qual a secretária Daniele Talarico passou para nós, então vai 
ser dividido, acho que já está, eu estava lendo ali hoje, semana passada, está especificado vinte e 
poucos mil para uma coisa e mais vinte e poucos para outra, então está ali esperando um parecer de 
todas as comissões, não é todas que deram ainda. Sobre o Ofício encaminhado pelo Ministério, é nossa 
função estar fiscalizando, o Executivo, a empresa é a Prefeitura em si, por isso que nós temos lá o 
portal da transparência porque lá no Diário Oficial está sempre escrito o que está sendo licitado, o 
pregão que vai ter, a licitação aberta que tem, então a importância de todos nós vereadores está em 

dia com o portal da transparência do nosso município, não só da parte da prefeitura como aqui da 
câmara também, né presidente, que a gente já fica por dentro do que acontece, acontece dentro do 
portal, a gente já fica mais ou menos por dentro do que está acontecendo. Sobre o medicamento, como 
o Anderson já citou agora de a z e o porquê, o porquê não e porque sim, estava tirando aqui umas 
cláusulas para poder depois dar uma pesquisada. Fortalecer o que a Isabel acabou de dizer, eu acho 
que ele que é um bailinho na feira, e é algo que os feirantes, os produtores têm que decidir porque 

quem movimenta a feira na sexta-feira, Isabel, é os nossos pequenos agricultores, são os produtores e 
eu não sei se de repente entre eles se eles concordam com o bailinho na sexta-feira à noite, o som nós 
já temos, toda sexta-feira tem um som para fazer um lazer melhor para fazer a divulgação das 
barracas, né Casagrande, teria que ver porque pelo jeito que o senhor Dirceu quer, ele quer um baile, 
que aconteça o baile na feira, só que como existe reunião entre os pequenos agricultores que estão aí 
participando das barracas da feira, a gente tem que saber por eles o que que eles acham e tudo, eu 
sempre, porém, a sociedade pode ter incluído junto, mas eu acho que é melhor conversar com todos 

para ver o que que é opinião deles sobre isso. Seria só isso e vamos todo mundo aí a participar da 
caminhada agora dia 16, a Isabel já disse a Rosana já frisou muito bem na sessão passada, estamos 
agora domingo a partir das 7 horas da manhã, vamos estar lá na Vila 2, eu queria muito ver todos os 
vereadores lá, sabe, participando conosco desde o café da manhã, participar da caminhada, é gostoso, 
eu esse ano prometo que eu vou, viu Rosana, estou lá junto, quero ver se eu consigo, a gente ajudar a 
servir o café ali e sair mesmo na caminhada para participar junto com o povo e a comunidade em si, 
que o João possa estar divulgando isso, que o Casão que já está dentro da comissão, Zé Antônio, o seu 

Casturino que possa estar divulgando isso sabe para os seus parentes de fora que gosta de caminhar, 
de estar vindo para nossa caminhada porque isso fortalece o nosso município e a gente faz com que o 
nosso município seja conhecido por outros por todos os eventos que nós fazemos aqui, sabemos que 
vários municípios está junto nessa caminhada internacional, né Casagrande, da natureza e isso é bom 
mostrar que nós também fazemos parte desse bem-estar, eu falo que a caminhada é um bem estar, 
não é mesmo, seria só isso e muito obrigado pela atenção. ROSANA ROCHA DA SILVA. Boa noite 

presidente, senhores vereadores, aos presentes aqui. Quanto ao que foi lido das recomendações aqui, é 
uma recomendação administrativas do GEPATRIA que é um grupo especializado que tem lá em Maringá 
de proteção ao patrimônio público e assessoria ao combate à improbidade administrativa, então através 
desse grupo eles fizeram uma análise da forma que seria melhor administrado a aquisição de 
medicamento e eles colocam aqui até os preços, nós sabemos que os editais segundo as 
recomendações da lei de responsabilidade fiscal, ela é o preço mínimo e as recomendações que eles 
fazem aqui é para atender a todos os preços, então que seja o preço mínimo, mas que verifique o preço 

que é o preço máximo que é revendido de fábrica tanto para farmácia quanto para o setor público, 
então eles fazem as recomendações e eles pedem que se coloque tudo isso no edital de licitação porque 

o que manda na realidade nas licitações e todas as revendedoras, elas vão atender conforme o edital de 
licitação, então você já tem que colocar lá o leiloeiro quem que vai ser a equipe que vai receber as 
propostas dessas aquisições, de quem vai propor, de quem vai ser atendido, que ela seja pública, que 
ela seja aberta e é o que reza a lei de responsabilidade fiscal e que é atendido, as licitações realmente 
elas são atendidas dessa forma porque segue um parâmetro, agora eles frisam também esse problema 

de ser fechado de a a z porque quando você fecha de a a z você deixa de colocar os nomes, vamos 
dizer assim, você tem que fazer uma lista do que você recomenda, do que você tem, então a farmácia 
ela tem que colocar os medicamentos, produtos de acordo com seu nome, tanto nome químico, 
genérico, etc., e colocar o que é utilizado no município, então é que ele seja aberto, inclusive eles falam 
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aqui que você tem é evitar esse tipo de lista fechada de a z que não contemple a especificação dos 
medicamentos que a administração pública deseja adquirir, bem como seu quantitativo que privilegia 
apenas o limite de valor máximo total das aquisições. Então, você coloca de a a z, você coloca no meio 
ali os medicamentos e ele vai no bolo, então a revendedora ela vai, bom aqui por exemplo deu 
R$2.000,00, aqui deu R$1.999,00, a lei de menor preço é o que de R$1.999,00 numa lista fechada, 
então eles preferem que seja feita por medicamento, então você não feche essa lista você distribua os 

nomes, mas que ela não seja fechada a listagem, deu para perceber, então você coloca por exemplo 
diclofenaco, então você tem o diclofenaco e ela não é lista fechada de a a z, aquela indústria ela vai ter 
aquisição não de a a z, ela inteira, mas que seja distribuído, por exemplo se tal revendedora tem o 
diclofenaco de menor preço e a outra às vezes tem maior preço com esse específico, agora se você 
fechar a lista, você não pega os menores preços de cada uma, então por isso que é uma recomendação 
administrativa e a GEPATRIA coloca que é um grupo e ela repassou para o Ministério Público atender 

esses critérios, porque através da pesquisa deles e do controle que eles fizeram que é a melhor forma 

de se fazer aquisição de medicamentos. Nós temos também através da EMATER e secretaria de 
agricultura e toda a administração pública, envolvida com a caminhada da natureza e a gente 
realmente gostaria que os vereadores participassem como toda comunidade e também pudessem 
inserir-se, poder ajudar na organização, a equipe de organização também está pedindo. Teremos no dia 
19 de setembro, já na quarta-feira, após a caminhada, o encontro de jovens rurais aqui de Lidianópolis, 
então vai ter toda uma agenda, vai começar às 8 horas com café da manhã e vai terminar com as 16 
horas, então a forma de incentivar os jovens, motivação, vai ter, assim, grupos de motivação, vai ter 

grupos de trabalho para estar trabalhando com o nosso jovem Rural e a gente gostaria também que o 
legislativo também participasse a estivesse conosco junto a administração da secretaria de agricultura e 
EMATER que vai desenvolver o trabalho, fazer essa presença. Obrigado a todos pela atenção. ADEMIR 
APARECIDO CANDIDO. Senhor presidente, senhores vereadores, pessoas aqui presente, boa noite a 
todos. Só queria fazer um agradecimento ao pessoal do dia Sete de Setembro que tocou Fanfarra ali no 
dia 7, um momento, assim, importante para a pátria e para o nosso município, onde agita, o pessoal 

tudo empolgado, é um conhecimento muito bonito que está retornando em nosso município, quero 
parabenizar e agradecer o pessoal da Fanfarra e agradecer os professores, os alunos que participaram, 
sobre o Sef que sempre apoio e esteve sempre junto nos ensaios ensinando e o Prefeito Municipal pelo 
apoio de ter comprado os instrumentos novos e que o ano que vem seja melhor do que esse ano, foi 
bom, mas de tudo melhorar. Era é isso obrigado. DORIVAL CAETANI. Alguns projetos igual não foi dado 
parecer, mas tá dentro dos 15 dias de prazo, a Luciana a tela quebrou a vereadora no começo e o que 
foi votado hoje ainda faltava duas assinaturas e nós não podemos botar em pauta faltando, o vereador 

estava no direito, mas no consenso assinou e votou uma, obrigado, e o outro também falta assinatura, 
então enquanto os vereadores não fazer. Então o que seria bom aqui por exemplo a Rosana está 
sempre aqui, vocês das comissão pode chamar outra comissão, vamos dar o parecer naquele, porquê 
estando com os pareceres prontos dentro do prazo ou fora do prazo, entendeu, se vocês achar que 15 
dias é pouco, nós vamos tentar dar mais cinco ou dez, mas se conseguir fazer antes dos 15 dias, vai de 
vocês, eu estou aqui para nós ir de encontro com à realidade tá, só para deixar claro. Esse projeto de 
lei da camioneta, é um projeto de lei que até já tinha sido aprovado, mas devido ao período eleitoral do 

passado não foi entregue hoje o Adauto está concretizando um outro projeto que nós estamos 
assinando, essas peças caminhonete até foi uma época que foi pedido uma par de caminhoneta e uma 
hora do pescador, então só para registrar que no passado também nós já tinha aprovado, mas não foi 
homologado devido ao período eleitoral da disputa entre Júlio e Adauto, mas hoje está concretizado, era 
dois, um também que nós engavetou que era de uma doação de um terreno para nós ter um terreno, e 
nós ainda estamos cobrando o terreno, talvez para um futura, porque essa câmara não é eterna, é um 

prédio da Prefeitura e eu sempre falei porque que eu tinha vontade de um dia construir uma câmara, 
talvez não seja agora, talvez seja vocês, talvez ninguém sabe amanhã se nós estamos aqui, mas a 
câmara ela é o encontro do Município, onde o promotor vem fazer reunião, onde o deputado vem fazer 
reunião, é onde os vereadores estão no dia a dia e aonde a comunidade vem fazer reunião, a câmara é 
um destaque do município, só que a gente sabe das crise, da situação, por isso que hoje a gente 
acabou ouvindo o clamor do prefeito, clamor dos funcionários que o final de ano agente devolve 
R$200.000,00 ou R$300.000,00 que pode pagar uma meia folha, 13º, então nós estamos sendo flexível 

nossa parte, mas não, a gente se tivesse um terreno Zé, falei assim, é propriedade destinado para 
câmara, sempre falei na continuidade dos poderes ali, ficaria muito bom se o prefeito falasse, não, isso 

aqui eu vou doar para câmara, mas vocês por favor não construí agora, espera melhorar, mas pelo 
menos vai ter uma garantia isso daí, o Magrelo, tinha Júlio, se ele tivesse ganhado a eleição nós 
teríamos esse terreno, eu queria ter esse presente, o próprio vice-prefeito Buzato falou, tira ele de 
pauta, vamos deixar quieto, no percurso do mandato espero que aconteça, não que a gente vai querer 
fazer barganha, fazer picuinha não, é da câmara, se um dia as coisas melhorarem vamos atrás de um 

entendimento e fazer a câmara. Eu quero falar mais uma vez também, aí está o promotor, o que que 
ele quer dizer com isso daí, o promotor quer que trabalha, não quer que os vereadores fique de braços 
cruzados, eles também são bastante cobrado, eles querem que os vereadores acompanhem o prefeito, 
deu oportunidade para ele está na hora de uma licitação para ver como é que ocorreu, eles querem que 
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os vereadores estejam pedindo prestação de contas, hoje mesmo o Bera falou que já vai ser 
protocolado da assistência social que arruma uma coisa a cada semestre, né Lúcia, vai ser protocolado 
já e mais cedo ou mais tarde nós vamos ser cobrado, cadê as cobrança, cadê aquilo que rege dentro da 
Lei Orgânica, do Regimento de você, só para gente mostrar que os vereadores não foram eleitos por 
acaso, tem que estar atento que tem coisa que acontece no Município que se perguntar para um 
vereador ou talvez até para mim, eu não sei porque eu não abro o portal todo dia, entendeu, talvez 

seja uma falha, mas na correria você não consegue, tem gente que abre todo dia, acompanha, se o 
prefeito nomear uma pessoa lá ou der uma gratificação já sabe e eu não tenho essa curiosidade tanto, 
tem a folha de pagamento dos funcionários, eu não fico olhando para mim, entendeu, não tem assim 
maldade, não tem vontade de ficar olhando as coisas, mas tem pessoas que cobram a gente, o 
vereador você não é vereador, porque que você não sabe daquilo, lá no Porto Ubá hoje, o Isabel você 
sabe daquilo, Luciana, então o vereador tem que estar afiado, a gente sabe que não tem vestígio de 

nenhuma coisa errada que se tiver nós temos que investigar, nós somos fiscal do município e é isso que 

o promotor quer pelo jeito. Por isso que é bom nós estarmos indo lá, nós estamos dando a nossa 
assistência, eu respondo tudo que o promotor manda para cá, coloco à disposição de vocês porque ele 
está cobrando pesado de nós e está afunilando cada vez mais, o promotor falou para o Adauto, vocês 
são loucos de ser prefeito, para mim vocês não tem cabeça, entendeu, porque é uma cadeira pesada, e 
eles vem de encontro para arrebentar conosco porque é o ponto fraco deles. Então não temos mais 
nada para tratar hoje, eu agradeço todos os companheiros que veio aí, Casagrande, nosso secretário da 
agricultura, está dando muita muda lá, já produzindo ou não está, então, se vira vamos aumentar a 

economia do município, o José Antônia, a Lúcia, Castura está bem lá no Porto Ubá, a Isabel está 
trabalhando lá, fica no pé dela lá para mim tá. Obrigada a todos, uma boa noite, e com a proteção de 
Deus e a presença de vocês e dos nove vereadores, eu declaro encerrada a vigésima nona sessão 
ordinária do dia 10 de setembro 2018. Obrigado a todos. E, nada mais havendo, encerrou-se a presente 
Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor 
Administrativo e será afixada em Edital para análise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º 

Secretário e os demais vereadores.  
 

 
 
                     DORIVAL CAETANI                                    ODAIR JOSE BOVO 
                          Presidente                                                      1º Secretario 
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